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第一志望訓練科（         ）  受験番号（       ）  氏名（          ） 

 

１． 次の式を計算しなさい。答が分数になる場合は約分を行い、答にルートが入る場合はルートの中を１

番小さい自然数にしなさい。 

 

（１） １２３－９８              （２） ５５－１９＋３３    

 

 

（１）答                     （２）答          

 

（３） １２１÷１１              （４） １３５×１１      

 

 

（３）答                     （４）答          

 

（５） 
１

３
＋

３

２
                （６） −２ ×

２

３
÷ １

３
    

 

 

 

（５）答                     （６）答          

 

（７） √２ × ２√３              （８） (−２)３ − (−３)４   

 

 

 

 

 

（７）答                     （８）答          

 

（９） 
2𝑥2

𝑦
×

𝑧

4𝑥𝑦
÷

3𝑦𝑧

𝑥3            （１０） 3𝑥(2𝑥 − 3) − 2𝑥(𝑥2 + 𝑥 + 4)  

 

 

 

 

（９）答               （１０）答               

 

２． 次の方程式を解きなさい。 

 

（１）  5𝑥 + 3 = 18                            答 𝑥 =          

 

 

（２）  2(𝑥 − 5) = 2 − 2(2𝑥 − 3)                      答 𝑥 =          
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３． 次の連立方程式を解きなさい。 

 

      2𝑥 − 2𝑦 = −2 
  

      𝑦 = 2𝑥 − 2              

答  𝑥 =   、𝑦 =    

 

４． ２つの数𝑥，𝑦（ただし𝑥＜𝑦とする）があって、それらの和は１６、差は６である。 

   これら２つの数を求めなさい。 

 

 

 

 

 

答 𝑥 =    、𝑦 =    

  

５． 縦の長さが横の長さの３倍で、周囲の長さが４８ｃｍの長方形があるとき、この長方形の面積を求め 

   なさい。 

 

 

 

 

 

 

答         ｃｍ２  

 

６． 下図に示した平面で、点ａの座標は(－１２，１１)であり、点ｂの座標は(８，－１)である。直線ａ 

   ｂの中点の座標を答えなさい。 

                 

 

 

答       ，      
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７． △ＡＢＣにおいて、ＡＢ＝２ｃｍ、ＡＣ＝４ｃｍ、∠ＢＡＣ＝１２０゜のとき、ＢＣの長さと面積を 

   求めなさい。 

 

 

 

                              

 

答 長さ        面積       ｃｍ２ 

 

８． 次に示す図は、ある立体の展開図である。表面積、体積をそれぞれ答えなさい。 

   ただし、ＡＢ＝５ｃｍ、ＢＣ＝４ｃｍ、ＣＤ＝３ｃｍ、ＤＥ＝１０、∠ＢＣＦ=９０°、 

∠ＨＧＪ=９０°とする。 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

答 表面積      ｃｍ２  体積      ｃｍ3  


